

国网上蔡县供电公司部署“三夏”保电工作

5月26日,上蔡县供电公司部署“三夏”保电及麦田防火工作,要求各相关部门严格按照“三夏”保电工作方案具体要求,明确责任分工,全身心投入到“三夏”保电工作中,公司包片领导与所包乡镇供电所保电人员一起坚守在“三夏”安全用电和麦田防火的最前沿,确保“三

夏”期间电网安全稳定运行。该公司领导带头到所包乡镇供电所,督查指导“三夏”保电工作和麦田防火工作的开展;组织24支共产党员服务小分队深入到田间地头,向广大村民及跨区作业的联合收割机司机,零距离讲解安全用电知识及电力设施保护知识,提醒广大群众

在收麦时远离电力设施,不要在电力线下堆放麦秸秆;对“三夏”台区安全用电实行每日一报制,把“三夏”期间台区电力设备、线路运行情况及电工巡视情况及时、准确反馈给上级主管部门,确保“三夏”供用电安全正常。

(冯新豪)

■图片新闻



正值夏忙麦收时期,正阳县公安局大林派出所民警深入田间地头,向广大农民群众宣传消防知识,提高对麦收防火重要性的认识,增强自防自救能力。
(王艳)



5月23日,正阳县公安局寒冻派出所所长罗正青带领民警来到寒冻中学,为师生们讲解预防中学生溺水常识,当天,寒冻中学1000余名师生和全镇各小学校长参加了预防中学生溺水宣传活动,深受该校师生好评。
(汤桦)

确山交警利用缉查布控系统不到3个小时查处10起交通违法

5月23日上午,确山县交警大队外勤民警在卡点执勤中,利用缉查布控系统连续查获10起逾期未年检的车辆。

8时54分,一声急促的报警声:豫QNS5**的小型轿车逾期未年检,指挥中心立即通过对讲机通知路面执勤民警进行拦截,接收到信息的路面执勤民警及时对该车进行了拦截,通过驾驶员提供的机动车信息,车辆确实存在漏审的违法行为,随即民警将驾驶员樊某带回卡点通过平台查询进行核实,经查该车确实存在漏审的违法行为。8时55分,缉查布控再次报警,一辆豫QCS5**的小型轿车漏审。民警告知驾驶员其违法行为,并对驾驶员进行了批评教育,随后根据相关法律规定对驾驶员开

具了处罚决定书,驾驶员也表示会尽快去检验车辆并愿意接受处罚。上午9时,对讲机里传来预警,一辆车牌号为豫QR66**小型汽车,逾期未检,请注意拦截,9时34分,缉查布控再次预警,一辆车牌号为豫QAM7**小型汽车,逾期未检,请给予拦截;9时40分,执勤民警通过缉查布控将一辆车牌号为豫ON53**小型汽车拦下,通过查询对比该车,逾期未审验。

9时43分,缉查布控平台预警,通过对讲机一辆车牌号为豫QS04**小型汽车,逾期未检,请注意拦截,两分钟后,执勤民警成功将该车拦下,驾驶员王某某一脸茫然,当执勤民警告知该车逾期未检时,驾驶员惊叹道,技术真先进,以后可得小心了。10时05分,缉查布控再次预警,一辆

车牌号为豫OLR4**小型汽车,逾期未检,执勤民警成功将该车拦截。10时35分,11时03分,11时08分,通过缉查布控平台,豫QR52**、豫QMP0**、豫QM53**,三辆车逾期未检,都被执勤民警拦截,并告知其违法行为,根据相关法律规定对驾驶员开具处罚决定书。

确山交警提醒:没有年检的车辆是不具备上路的资格,如果还继续上路,被查获将处以扣3分,罚款200元的处罚。再者,未按时参加年审的车辆,造成一切交通事故,由当事人负全部或主要责任,保险公司将不负任何责任。科技时代,开未年检的车上路,被拍一次将罚一次。为了避免您的生命财产不受到损失,请您一定要按时审验车。
(周玲玲)

路口驾车不减速致人死亡被拘留

日前,正阳县真阳镇居民张某驾驶一辆小轿车由南向北行驶至新城区一交叉口时,与董某驾驶的由东向西行驶的电动车发生碰撞,造成双方车辆不同程度受损,董某抢救无效死亡。正阳县公安局交警大队办案民警经现场勘

(钟长顺)

突发火情 平舆交警紧急处置变身“火警”

5月20日,在平舆县清河大道与车舆大道附近,正在此地执行巡逻任务的平舆县公安局交警大队辅警冯洋、孙宇飞等人突遇火情,他们在第一时间协调市政洒水车前来灭火,火情很快得到控制,一场悲剧得以避免。

原来,当日下午6点多,冯洋等人在执行正常巡逻任务时,听到不远处传来群众呼救声和滚滚浓烟。冯洋等人迅速前往查看,发现着火点源自车舆大道附近的一处树林,树林里堆放有附近村民刚刚收割的油菜秆等易燃物,再加上天干物燥,杨絮飘飞,群众手中又缺乏有效的灭火工具,火势很可能

(张文明)

老人驾驶三无车 被查方知被忽悠

日前,正阳县公安局交警大队民警在县城开展机动车涉牌涉证集中治理行动中,发现一辆前后车牌处都装有“老年步车”字样的小型汽车很有嫌疑,遂对其进行检查。经检查,这辆“老年步车”实属机动车,而该车驾驶员高某既没有驾驶证,也没有购买车辆保险。高某

(钟长顺)

确山县交警“五个一”宣传进驾校

5月22日上午,确山县交警大队民警走进确山县龙翔驾校,开展文明交通进驾校“五个一”宣传教育活动。

活动中,民警通过开展文明交通法制课、组织观看警示教育片、散发宣传资料、讲解指示标志等方式,向学员和教练剖析了事故案例,明白自觉遵守道路交通法律、法规的重要意义和酒后驾驶、超速、超员、超载、疲劳驾驶、违法载人等交通违法行为的严重后果。

随后组织学员和教练

进行了安全文明驾驶宣誓活动,要求他们在日常的学习训练中严格要求自己,主动摒弃开车接打手机等交通陋习,坚决抵制酒驾等危险驾驶行为,自觉养成遵守道路交通安全法规意识和养成良好的安全驾驶习惯。

此次宣传活动,使得安全文明出行的交通理念牢记在大家心中,养成了遵守道路交通安全相关法律法规,杜绝危险驾驶和抵制交通陋习的行为准则,他们纷纷表示也将争做一名文明驾驶人。

(周玲玲)